

失联70余载 合力寻亲终如愿

——崔锦高烈士家属远赴丹东祭扫

本报记者张鑑礁

念念不忘，必有回响，这是一个关于回家的故事……3月20日上午，志愿军烈士崔锦高的孙子崔忠裕、外曾孙陈嘉庆跨越千里，从我区悦来镇远赴辽宁省丹东市，开启了与烈士的首次“团聚”。在区退役军人事务局及悦来镇工作人员的陪同下，一行人跨越一千六百多公里，来到辽宁省丹东市振安区烈士陵园，在崔锦高烈士墓前举行了简单而庄重的祭奠仪式。

崔忠裕和陈嘉庆缓步走到墓碑前，鞠躬致敬、祭拜献花，他们还特意准备了家乡的酒、土和茶食。“爷爷，我们来看您了……”崔忠裕情不自禁地呢喃着。他一遍遍擦拭着墓碑上斑驳的红色小字，表达着心中不尽的伤感和哀思。拿起手机，将烈士陵园里的一草一木拍下，盼着将这份迟来的团聚分享给父亲和姑姑。“家里一切都好，爸爸和姑姑的身体都很好，您不要担心。”崔忠裕几度哽咽。外曾孙陈嘉庆面朝着墓碑深深鞠了一躬：“小时候只是听奶奶说、读课本里的文字，这次终于了却心愿。”此时，崔忠裕也回忆道：“爸爸和姑姑一直念叨，说

您年纪轻轻就当兵，在部队里表现好，可惜那时候连张照片都没留下。爷爷，以后每年我都会来看您！”

辽宁省丹东市振安区烈士陵园是丹东市振安区市级文物保护单位，位于振安区五龙背镇五龙背村三组，占地12000平方米。园内安葬着志愿军烈士800余名，其中无名烈士超过600名。目前只找到8位烈士亲属，埋葬在丹东市振安区烈士陵园左区2排56号的崔锦高烈士就是其中之一。由于路途遥远，年老体衰，烈士崔锦高的女儿崔玉琴和儿子崔振明无法亲自前来，只能将无尽的思念和牵挂全部融入家乡的酒和土中。酒和土分别沿着墓碑一圈洒下，烈士家属数十年如一日的期盼终于有了结果。

离家尚是少年身，归来已是报国躯。崔锦高，1923年出生，1948年参加革命，中国人民志愿军九兵团战士，1951年抗美援朝战争中失踪，1963年8月被追认为革命烈士。

因年代久远、通讯不便，崔锦高烈士的家属寻亲多年，经过多方查证，终于在2024年2月底确认了安葬地。

在崔锦高烈士墓前祭扫后，大家还参观了抗美援朝纪念馆、鸭绿江断桥等

地，亲身感受过去的峥嵘岁月。

丹东抗美援朝纪念馆，位于英华山，与朝鲜新义州隔江相望。馆里大到各式武器，小到纽扣水壶，志愿军战士们的衣物、战斗日记等，无一不生动地展现了战争的惨烈和战士们的英勇、无畏。在两年零九个月的抗美援朝战争中，志愿军涌现出近6000个功臣集体和30多万名战斗英雄。丹东抗美援朝纪念馆不仅是一座历史教育的殿堂，更是一座精神的丰碑。

一件单薄的外套、一把美军罐头改装的二胡、一张破旧但写满荣光的奖状……纪念馆展出的烈士遗物让陈嘉庆动容：“之前只是听说曾祖父当兵打仗的艰苦，这次直观这些，更是体会到现在生活的来之不易。”作为新时代的年轻人，大学还未毕业的陈嘉庆一心向往军营，渴望有朝一日能像曾祖父一样，保家卫国谱写荣光。

此次找到崔锦高烈士的安葬地是多方通力合作、开展“为烈士寻亲”工作的积极成果。作为一名“全年无休”的90后，辽宁省丹东市振安区烈士陵园的义务管理员温常卿已坚守了十年。除了完成社区工作之外，还坚持每天来陵园巡查、清扫卫

生、修补栅栏砖瓦、拔除杂草……温常卿还主动整理烈士名单，为烈士积极寻亲。也正是温常卿整理的这份烈士名单，成了海门区退役军人事务局找到崔锦高烈士安葬地的关键线索。

根据上级相关通知要求，南通市积极推进“为烈士寻亲”工作，海门区相关部门积极响应，制定了专项行动实施方案，建立一项寻亲机制、开展一次信息摸排、搭建一个寻亲平台，充分运用大数据、新媒体手段，与主流媒体、网络寻亲平台协作联动，充分体现对此项活动的高度重视。

海门区退役军人事务局工作人员在一次走访烈士遗属活动中了解到，崔锦高烈士女儿崔玉琴和儿子崔振明一直在寻找父亲崔锦高的下落。凭借着多年前一封来自浙江诸暨的志愿军后人来信，崔玉琴和崔振明的碎片记忆以及温常卿提供的陵园烈士名单，区退役军人事务局工作人员和志愿者团队立刻登入“中华英烈网”查询，加入“我为烈士寻亲全国联络员”微信工作群进行信息排查，通过多番走访询问、多方求证比对，多次查证确认，最终确认了江苏海门籍崔锦高烈士的安葬地。

临江新区江校村：

“三警一员+志愿者”织密村民“安全网”

本报讯（记者施春晓 通讯员陈晓丹）“开电动自行车必须戴头盔！”近日，在临江新区江校村辖区内人车密集的道路处，“三警一员”和村志愿者们正在对过往村民进行交通安全宣传。

连日来，江校村联合民警、交警、辅警、网格员与村志愿者共同开展“三警一员+志愿者”安全专项整治宣传活动，织密村民安全防护网。通过现场督导、发放宣传资料，结合相关案例，对过往群众加以宣传劝导，着重针对乡村道路无牌电动自行车、电动自行车乱搭载、不规

范戴头盔、电动自行车不守交通规则等诸多问题进行宣讲，要求村民自觉遵守道路交通法律法规，为了自己的安全和家庭的幸福，齐心协力把好农村交通安全关。

此外，“三警一员”和村志愿者们还一同开展防范电信网络诈骗工作，为每家每户普及防范电信网络诈骗内容，营造“铺天盖地、家喻户晓”的防范宣传声势。“通过他们的宣传，不仅增强了我们的交通安全意识，还提升了我们的防范意识和识骗能力。”江校村村民刘阿姨告诉记者。

光华社区：

组织多方力量 守护宜居环境

本报讯（记者施春晓 通讯员俞奕俊）“我们社区环境很不错，草坪上的垃圾，保洁、志愿者时不时都在处理，住在这里很舒心。”近日，光华社区李阿姨告诉记者。连日来，海门街道光华社区组织小区物业、志愿者等多方力量对社区环境开展集中清理。

记者来到光华社区看到，志愿者们正在清理地上的枯叶和树枝，对景观河内的水生植物和杂草进行清理。“我们都乐很愿意为社区服务，我们自己的家园自己建设、管理，昨天看到社区招募环境整治志愿者，我便第一时间报了名，现在

天气逐渐暖和起来，景观河水草也长得比较快，所以男同志主要负责打捞水草，女同志负责周边整理。”党员志愿者吴宗康乐呵呵地说道。

为了提升辖区环境质量，光华社区还组织网格员、保洁员、党员志愿者开展楼道堆积物整治、绿化带清理等工作。同时通过居民微信群、上门入户等方式向居民发放“小区综合环境整治告知书”，加大宣传教育力度，提高居民文明素养，倡导广大业主自觉投入整治工作中，共同维护小区环境和秩序。

海门珂缔缘开启客场之旅

中乙联赛第二轮将战泰安天贶

本报讯（记者季耀 吴赛杰）2024赛季中乙联赛上周六在海揭幕，海门珂缔缘收获主场“开门红”之后，紧接着迎来了第二轮的比赛，3月29日，全队奔赴山东泰安，将挑战老对手泰安天贶。

去年，两队在第一阶段预赛中两战都打成了1:1平手，尤其是第二回合在泰安主场泰山体育场的比赛，事关谁能进入冲甲组，平局的结果让两队都很“受伤”，双双跌落保级组。

联赛冬歇期，泰安天贶进行了

补强，引入了山东泰山的齐天羽等新援，球队显然还处于磨合期，首轮比赛和山东泰山金钢山队（山东泰山B队）踢平。

在中乙联赛北区，海门珂缔缘与泰安天贶都有冲击冲甲组的实力，此番交手会续写什么样的故事？周日下午3点，泰山体育场，答案即将揭晓！球迷朋友可通过网络直播收看赛事。

此外，4月5日海门珂缔缘的主场比赛招募牵球童5名，有意者可关注俱乐部官方公众号报名。

(上接A2版)（三）人代会政府工作报告任务落实情况及年度民生实事项目推进情况；（四）上级部署高质量发展重点工作推进情况；（五）实施相关法律法规情况；（六）落实普法责任制情况；（七）部门预算编制及执行绩效情况（含专项资金）、审计查出问题整改情况；（八）办理人大代表议案建议及“十件重点实事”推进情况；（九）上级人大决议决定和新出台的法律法规及区人大常委会有关决定和审议意见、评议意见整改落实情况；（十）“12345”热线诉求办理以及基层干部群众等有关方面反映及评价情况。

二、专项评议部门：区发改委、科技局、交通局、水利局、商务局、行政审批局、投资服务中心、海门自然资源和规划局。主要内容：围绕“打造创新奔涌的高质量产业转型示范区”“打造立体多元的高层次跨江融合示范区”“重大项目攻坚突破年”三项重点工作落实情况进行评议。

三、综合评议“回头看”部门：区司法局、人社局、城管局、交通局、水利局、卫健委、市监局、信访局。

主要内容：对区人大常委会评议意见、整改情况报告审议意见和区人大常委会评议工作领导组对各部门确定的3-5个重点整改方面和重点整改事项的办理落实情况。

四、“一府两院”工作人员评议对象：区人民政府副区长、被考评部门（单位）主要负责人及区人大常委会任命的区人民法院、人民检察院工作人员。主要内容：执行宪法和法律法规情况，贯彻落实中央重大决策部署和省委、同级党委工作安排情况，执行人大及其常委会决议决定、落实审议（评议）意见情况，依法履行岗位职责、完成工作任务情况，办理人大代表议案和建议情况等。

为深入推进建议评议工作，切实推动被评部门（单位）和被评对象改进工作，提升评议实效，现向社会各界和广大干部群众征求对各被评部门（单位）和被评对象工作的建议意见。敬请将有关建议意见寄送至南通市海门区人大常委会办公室。联系人：崔婷婷，电话：82101316，邮箱：hmrdlh@163.com。

南通市海门区人民代表大会常务委员会
2024年3月29日

听老兵讲红色故事

为传承红色基因，弘扬爱国主义精神，培养青少年的爱国情怀，近日，通源路社区新时代文明实践站开展“退役老兵讲故事 红色教育进社区”活动，听老兵讲故事，追忆峥嵘岁月，让红色教育“走心”更“入心”。

记者郭立坤
通讯员江枫峰摄



四甲镇签出我区首单小麦赤霉病防治指数保险

本报讯（记者杨礼庆 蔡佳楠 通讯员黄金华）3月27日，太平洋产险股份有限公司海门支公司成功签出我区首单小麦赤霉病防治指数保险，为四甲镇种植大户杜庆勇的350亩小麦提供了5.25万元的风险保障。

小麦赤霉病，是小麦生产上对小麦产量和品质影响最大的病害之一。据了解，小麦在成熟收获期，受阴雨天气影响，易诱发赤霉病，造成

品质下降，影响农户卖粮价格和种粮收益。在了解到农户困扰后，太平洋产险股份有限公司海门支公司及时和南通中心支公司、江苏分公司三农中心汇报产品需求，又多次召集农户开展座谈、与专家论证等，最终创新开发出小麦赤霉病防治指数保险。

作为一种创新性金融产品，小麦赤霉病防治指数保险是太平洋产险落实金融支持农业稳产保供的创

新举措。不同于传统的农业保险，它是以防治指数为基础，根据小麦赤霉病的发病率和损失程度来确定保险赔偿金额。这种保险方式更加贴近农业生产实际，能够更准确地反映农户的实际损失，并提供及时的经济补偿，这极大鼓舞了农户参保的积极性，也减轻了农户面临风险时的经济负担。

通过投保这一保险产品，杜庆勇将来不仅能够在出险时获得经济

上的支持，还能够在日常得到太平洋产险股份有限公司在防治小麦赤霉病方面的专业指导和帮助。“下一步，我们将继续积极落实金融支持农业稳产保供的创新举措，持续推进保险产品、服务理念与技术手段的创新，努力构建更高层次的保障体系，为助力共同富裕、推动乡村全面振兴增添金融底色。”太平洋产险股份有限公司海门支公司总经理徐敬琰表示。

太平洋产险股份有限公司海门支公司总经理徐敬琰表示。

商品房预售公告

我公司开发建设的叠石桥国际纺织时尚广场26#、27#在南通市海门区住房和城乡建设局审查符合预售条件，预售许可证号：海房销字第2024004号，现将有关情况公告如下：

项目名称	叠石桥国际纺织时尚广场26#、27#		
房屋坐落	三星镇星海路2366号		
房屋用途性质	商业		
预售总建筑面积	10907.08平方米		
预售时间	2024年3月26日	预计竣工交付时间	2025年12月31日
法定代表人	沈忠	电话	0513-82110888
联系人	李华贵	联系电话	17798587919
售楼处地址	三星镇叠石桥家纺城三期11号门西侧		

该项目商品房预售专用账户为：江苏海门农村商业银行3206250011010000043760。

江苏叠石桥叠城建设发展有限公司
2024年3月18日

商品房预售公告

我公司开发建设的叠石桥国际纺织时尚广场3#、5#-9#、21#-23#、25#在南通市海门区住房和城乡建设局审查符合预售条件，预售许可证号：海房销字第2024005号，现将有关情况公告如下：

项目名称	叠石桥国际纺织时尚广场3#、5#-9#、21#-23#、25#		
房屋坐落	三星镇星海路2366号		
房屋用途性质	商业		
预售总建筑面积	54529.61平方米		
预售时间	2024年4月6日	预计竣工交付时间	2025年12月31日
法定代表人	沈忠	电话	0513-82110888
联系人	李华贵	联系电话	17798587919
售楼处地址	三星镇叠石桥家纺城三期11号门西侧		

该项目商品房预售专用账户为：江苏海门农村商业银行3206250011010000043760。

江苏叠石桥叠城建设发展有限公司
2024年3月29日

信息广告

责任编辑:金天雨

电话:13813764759

A 招聘求职

招聘

江苏金海岸物业广

电项目招收厨师2人，要

求:有三级以上厨师证，50

岁左右，品貌端正，业务特

别优秀可放宽条件，待遇面议。

联系人:唐先生，联系电

话:13813771158。

B 求购租赁

厂房招租

厂房车间约3600平方米(挑高10

米、宽30米、长120米)及办公和生

活用房(包括食堂)各约2000平方米。

地段好、大路边、有场地，现优惠出

租。联系人:黄先生 13506281788

本刊忠告：客户交易前
请查验相关手续，本版信息
不作为后续追究相关法律责任的依据。